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olduguna goére, A + 2 . B igleminin sonucu kagtir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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isleminin sonucu kagtir?
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olduguna gore, y nin x tiiriinden esiti agsagidakilerden han=

gisidir?

A)x=1 B)x+1 C) x D)1=x E)2-=x

E a ve b pozitif tam sayi,

1_a,2
271073
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olduguna gore, a + b toplaminin alabilecegi gn kiiciik de-

ger kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
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iclaminin eanurn kantir?
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A)1 B) 2 C)3 D) 4
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7. A=g—g3ty-3t~*3
19 tane
olduguna gore, A kagtir?
A)=5 B)—4 C)=3 D)=2
3 33_
8. x 220
olduguna gore, x kagtir?
A) =2 B) —1 C)o D)1
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Cevaplar :

1)A, 2)C, 3)E, 4)B, 5D, 6)A, 7)E, 8)E,



